

在舊金山驕傲遊行中捍衛墮胎權和跨性別平權

駐舊金山辦事處教育組

成千上萬的人聚集在多洛瑞斯公園(Dolores Park)，走上街頭，參加週五(2022/6/24)舉行的第 19 屆跨性別遊行。

2022 年的遊行在政治焦慮的因素下進行，週五早上最高法院決定推翻羅訴韋德案(Roe v. Wade)，以及全國數十個州實施了數月的反跨性別法。

在遊行途中，捍衛墮胎權團體和跨性別平權團體的遊行路線會合。兩方的參與者在市場街(Market Street)的兩邊舉起拳頭，團結一致，闡明了他們訴求的共同點。

「互相支持和團結真是太感人了。」跨性別遊行參加者麥爾瑞克·伊森 (Maverick Eason) 表示。

遊行者舉著的一些標語寫著「身體自主權 (Stop policing bodies)」，「墮胎權(Abortion rights)、跨性別權(trans rights)、性工作者權(sex worker rights)都是相互關聯的。」父母們把孩子扛在肩上，孩子們高舉寫著「保護跨性別青年」的標語。示威者遊行、高呼、跳舞和擊鼓，聲音和色彩充斥著城市街道，並持續了兩個多小時。

跨性別遊行組織者尼科·斯多曼特(Niko Storment) 表示「人們很高興再次聚在一起，就像一次集體的深呼吸。」

自 2004 年以來，舊金山的驕傲週末從跨性別開始，先在多洛瑞斯公園聚集，然後遊行到田德隆(Tenderloin)歷史悠久的跨性別區。2022 年的遊行在特克街(Turk)和泰勒街(Taylor)的交叉路口處結束。因為在 1966 年，這裡發生了美國歷史上首次記載的酷兒解放運動(Queer Resistance)，現在被稱為康普頓餐廳暴動(Compton's Cafeteria riot)。

「生育權受到威脅；婦女權利受到威脅；LGBT，尤其是跨性別權受到威脅，但我們不會容忍它，尤其是在舊金山，尤其是在田德隆。」遊行結束時站在舞台上的舊金山第 6 區市議員候選人兼跨性別文化區的聯合創始人哈尼·瑪哈甘尼 (Honey Mahogany)說道。

伊森表示「我流過許多不同類型的眼淚，悲傷、害怕、或充滿希

望，這裡的跨性別群體相互照顧的方式提醒我，無論如何，我們都會互相支持，做我們該做的事情來生存和發展。」

撰稿人/譯稿人：Sam Moore/林易瑩

資料來源：<https://www.sfgate.com/bayarea/article/Abortion-and-trans-rights-intersect-at-SF-Pride-17265580.php>

